



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Diretoria Geral
Gabinete do Diretor Geral
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 16/2019
RETIFICAÇÃO Nº 01

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS FORMIGA DO INSTITUTO FEDERAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria nº 058/2015 de 07 de outubro de 2015, publicada *in* DOU de 08 de outubro, pela Portaria do IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. torna público a Retificação do **EDITAL Nº16/2019, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO.**

Onde se lê:

4.2. Os documentos apresentados pelo candidato não poderão ser substituídos posteriormente, assim como não poderão ser acrescentados novos documentos ao processo.

- Leia-se:

4.2. Os documentos apresentados pelo candidato não poderão ser substituídos posteriormente, assim como não poderão ser acrescentados novos documentos ao processo.

4.2.1. Para os candidatos que não finalizaram o 1º período, os mesmos deverão entregar o histórico com o resultado final até o dia 10/07/19.

Onde se lê:

7. DO RESULTADO E HOMOLOGAÇÃO

7.1. O resultado preliminar deste Processo Seletivo Simplificado será divulgado a partir do dia **03/07/2019** no sítio eletrônico www.formiga.ifmg.edu.br.

7.2. A homologação do Resultado Final deste Processo Seletivo Simplificado será divulgada a partir do dia **05/07/2019** no sítio eletrônico www.formiga.ifmg.edu.

. Leia-se:

7.1. O resultado preliminar deste Processo Seletivo Simplificado será divulgado a partir do dia **11/07/2019** no sítio eletrônico www.formiga.ifmg.edu.br.

7.2. A homologação do Resultado Final deste Processo Seletivo Simplificado será divulgada a partir do dia **15/07/2019** no sítio eletrônico www.formiga.ifmg.edu.

Onde se lê: ANEXO VII- QUADRO DE RESUMO AÇÕES E PRAZOS

AÇÕES	PRAZOS	RESPONSÁVEL
Período de inscrição para o Processo de Seleção	03 a 18 de junho de 2019	Candidato
Divulgação dos locais e horários das entrevistas	A partir de 24/06/ 2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Entrevistas	26 e 27 de junho de 2019	Diretoria de Ensino/Coordenadores/Candidatos
Divulgação do quantitativo de vagas	A partir 01/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG / <i>Campus</i> Formiga
Publicação do resultado preliminar	A Partir 03/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Homologação do Resultado Final	A partir 05/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Matrícula dos aprovados e solicitação de Aproveitamento de Estudos	30/07/2019 e 31/07/2019	CRCA/Candidatos Aprovados
Resultado do Aproveitamento de Estudos e Adaptação Curricular	A partir de 08/08/2019	Coordenação de Curso do IFMG <i>Campus</i> Formiga

. Leia-se: ANEXO VII- QUADRO DE RESUMO AÇÕES E PRAZOS

AÇÕES	PRAZOS	RESPONSÁVEL
Período de inscrição para o Processo de Seleção	03 a 18 de junho de 2019	Candidato
Divulgação dos locais e horários das entrevistas	A partir de 24/06/ 2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Entrevistas	26 e 27 de junho de 2019	Diretoria de Ensino/Coordenadores/Candidatos

Divulgação do quantitativo de vagas	A partir 01/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG / <i>Campus</i> Formiga
Publicação do resultado preliminar	A Partir 11/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Homologação do Resultado Final	A partir 15/07/2019	Diretoria Ensino do IFMG <i>Campus</i> Formiga
Matrícula dos aprovados e solicitação de Aproveitamento de Estudos	30/07/2019 e 31/07/2019	CRCA/Candidatos Aprovados
Resultado do Aproveitamento de Estudos e Adaptação Curricular	A partir de 08/08/2019	Coordenação de Curso do IFMG <i>Campus</i> Formiga

Formiga, 13 de junho de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Regina de Faria, Diretora Geral Substituta**, em 13/06/2019, às 13:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0342071** e o código CRC **82D1170D**.

23211.000841/2019-55

0342071v1